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Velkopopovický pivovar podporuje formou finančních grantů rozvoj svého okolí a sousedské
aktivity již 23 let. V minulosti prostřednictvím programu Kozel lidem, aktuálně pak přes
Fond Plzeňského Prazdroje. Grantovou podporu mohou získat například projekty na
ochranu přírody, ale i aktivity, které rozvíjejí sousedský život a pomáhají zdejším
komunitám. „V minulých letech jsme podpořili například revitalizaci tůní a studánek v
okolní krajině nebo výsadbu nových stromů. Přispěli jsme také na rekonstrukci chodníků ve
Velkých Popovicích nebo jsme se podíleli na zajištění cyklistického závodu,“ vypočítává
Jitka Plchová, manažerka korporátních vztahů Plzeňského Prazdroje.

V loňském roce pomohl Velkopopovický pivovar prostřednictvím Fondu Plzeňského Prazdroje s
rekonstrukcí zavlažování trávníku na fotbalovém hřišti Slavoje Velké Popovice. Finanční příspěvky
také putovaly na zřízení Kozlí knihobudky nebo na organizaci Sportovního plesu v Popovicích.

Možnost získat finanční grant z Fondu Plzeňského Prazdroje mají spolky, prospěšné společnosti,
církve a příspěvkové organizace i v letošním roce. Žádosti lze podávat prostřednictvím webových
stránek https://www.prazdroj.grantys.cz/login, a to až do konce března 2025. Maximální výše grantu
činí 75 000 Kč pro jeden projekt, ovšem dlouhodobé a strategické projekty mohou získat i vyšší
podporu.

Přihlásit lze projekty, které rozvíjejí infrastrukturu či chrání životní prostředí, podporují komunitní
tradice a cestovní ruch nebo oživují veřejný prostor ve Velkých Popovicích, Petříkově a blízkém okolí.
Detailní informace jsou dostupné na webových stránkách
https://www.prazdroj.cz/odpovednost/fond-plzenskeho-prazdroje.

Poznámka pro editory:

S exportem do téměř 50 zemí celého světa je Plzeňský Prazdroj lídrem mezi výrobci piva v
regionu a největším exportérem českého piva.
Plzeňský Prazdroj získal v roce 2024 v žebříčku aliance Byznys pro společnost TOP Odpovědná
firma první místo v hlavní kategorii „TOP odpovědná velká firma“ a také první místo v oborové
kategorii „TOP odpovědná firma v životním prostředí“.
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